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 التخصص

العلوم الإدارية 

 والمالية
 الآداب والعلوم

تكنولوجيا 

 المعلومات

الصيدلة والعلوم 

 الطبية
 الحقوق العمارة والتصميم

8.93% 0391% 0492% 4192% 3% 19.% 

 الجنس

 أنثى ذكر

2194% 2.98% 

 يتم تحديث الخطط الدراسية باستمرار بما يتوافق مع متطلبات سوق العمل

 غير موافق بشدة غير موافق محايد موافق موافق بشدة

8.93% 21% 0092% 093% 19.% 

 تتنوع أساليب التقييم للمواد وفقاً لمخرجات التعليم المستهدفة لكل مادة

 غير موافق بشدة غير موافق محايد موافق بشدة موافق

8891% 2293% 393% 19.% 19.% 

 يتضمن البرنامج الدراسي مناقشة وتحليل حالات دراسية أفادتني كثيراً في عملي بعد التخرج

 غير موافق بشدة غير موافق محايد موافق موافق بشدة

2492% 2492% 0191% 292% 1% 

 منظم يوجه الطالب إلى المواد التي تتفق مع مستواه وقدراته يوجد نظام إرشاد أكاديمي

 غير موافق بشدة غير موافق محايد موافق موافق بشدة

2194% 2492% .94% 292% 494% 

 منها للاستفادةيتم توجيه الطالب إلى مصادر التعلم المتنوعة وتحفيزهم 

 غير موافق بشدة غير موافق محايد موافق موافق بشدة

2892% 2091% .94% 292% 19.% 
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 يتم التعامل مع الطلبة باحترام من قبل أعضاء هيئة التدريس ويتم الاستماع لهم وسماع آرائهم ومقترحاتهم

 غير موافق بشدة غير موافق محايد موافق موافق بشدة

2394% 8494% .94% 892% 19.% 

 المتوقعةيتناسب نظام الامتحانات مع أهداف المساق ونواتجه 

 غير موافق بشدة غير موافق محايد موافق موافق بشدة

2892% 8198% 029.% 494% 093% 

 أعضاء هيئة التدريس أساليب وأدوات تدريس متنوعة يستخدم

 غير موافق بشدة غير موافق محايد موافق موافق بشدة

8.93% 809.% 4293% 892% 1% 

 المكتبية للإجابة على استفسارات الطلاب ومساعدتهميلتزم أعضاء هيئة التدريس بالساعات 

 غير موافق بشدة غير موافق محايد موافق موافق بشدة

2294% 2492% 393% 892% 19.% 

 كان عميد الكلية متعاوناً في حل المشكلات الأكاديمية

 غير موافق بشدة غير موافق محايد موافق موافق بشدة

1192% 489.% 194% 093% 093% 

 كانت الخدمات الطلابية مناسبة خلال فترة دراستي

 غير موافق بشدة غير موافق محايد موافق موافق بشدة

2492% 8494% 0492% 194% 093% 

 


